



- 吴安华被聘为中国医师协会神经外科医师分会第七届委员会副会长。
- 赵平被聘为中国医师协会麻醉学医师分会第七届委员会副会长。
- 杨妮、白宇（第四内分泌科病房）、刘旭（手术室）、张道明被评为医院月服务之星。

医院举办本科生消防安全培训讲座

为提高医院本科生的安全防范意识和防护能力，全力筑牢消防安全“防护网”，3月1日，医院举办了主题为“珍爱生命 防患于未‘燃’”的消防安全培训讲座。医院副院长许巍参加讲座并讲话。

许巍结合自身学生时代的经历及分管工作的相关内容，向本科生列举了若干身边常见却容易视而不见的安全隐患例子，提醒大家要有正确的安全意识，克服

松懈麻痹思想，号召每个人都自觉成为安全的责任人，牢固树立“预防为主 生命至上”的思想，确保消防安全工作人人履责、人人有责、人人尽责，全面提升医院消防安全水平。

辽宁省消防协会科普教育工作委员会副主任王格应邀担任此次培训讲座主讲，从如何消除消防安全隐患、如何使用消防器材、如何进行火情紧急处置、如何在火情初期进行应急疏散等多

方面进行了详细讲解，并着重指出在日常工作和生活中可能存在的安全隐患，号召本科生要提高安全意识，保障人身安全。

医院还同步对沈北院区本科生进行了消防安全知识培训，实现了医院在院实习本科生消防培训全员覆盖。

学生工作部 / 范馨月
安全保卫部 / 刘子正

医院开展 2024年春季毕业研究生学位论文初次审查工作

为进一步提高研究生培养及学位论文质量，严把论文的“出口关”，医院于2月27日组织开展了2024年春季毕业研究生学位论文初次审查工作。

本次学位论文初审共邀请61名专家，分别评审了188名博士

研究生学位论文、140名学术型硕士研究生学位论文、353名专业型硕士研究生学位论文。评审专家对论文的研究意义、选题、架构、工作量、研究内容、写作规范等方面进行了严格审核，在此基础之上对论文

质量进行了总体评价，并撰写了详细评阅意见，提出了修改建议。针对问题论文，医院将组织专家再次进行评审。

研究生工作部 / 董名扬